
Prośba o oszacowanie wartości zamówienia polegającego na zaprojektowaniu i stworzeniu programu/aplikacji graficznej tworzącej logotypy działającej on-line w przeglądarce internetowej na portalu www.funduszedlamazowsza.eu 
Mazowiecka Jednostka Wdrażania Programów Unijnych planuje zakup usługi polegającej na zaprojektowaniu i stworzeniu programu graficznego działającego w przeglądarkach internetowych: Internet Explorer, Chrome, Firefox, Safari, Opera dla oficjalnych najnowszych wersji produktów (tzw. Wersji stabilnych) wydanych przez producentów oraz dla trzech wersji wcześniejszych produktów. Główną funkcjonalnością programu graficznego miałoby być tworzenie logotypów (w formacie *JPG) zgodnych z wytycznymi Ministerstwa Infrastruktury i Rozwoju, do którego dołączane będą loga Beneficjentów, z możliwością skalowania stworzonego logotypu (zgodnie z instrukcją umieszczoną poniżej). Program powinien posiadać 4 szablony na których użytkownik będzie mógł umieścić swoje logo, oraz 3 wersje kolorystyczne logotypu (kolorowa, czarno-biała, biała, w zależności od wybory użytkownika)   
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W związku z powyższym uprzejmie prosimy o sporządzenie i wysłanie wyceny powyższej usługi na adres redakcja@mazowia.eu do godziny 15:00 dnia 03.06.2015 r. (środa).
Zapytanie ma na celu określenie wartości szacunkowej niezbędnej do przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego zgodnie z przepisami ustawy Prawo zamówień publicznych.

Szacowanie wartości zamówienia nie stanowi oferty w myśl art. 66 Kodeksu Cywilnego, jak również nie jest ogłoszeniem w rozumieniu ustawy Prawo zamówień publicznych.   

Obowiązkowo logo FE 





Obowiązkowe UE





Obowiązkowo logo lub herb województwa





Opcjonalnie: logo beneficjenta








