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SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
Wydatek współfinansowany z Europejskiego Funduszu Społecznego


Monitoring mediów w 2017 roku 



I. Opis przedmiotu zamówienia

1. Określenie przedmiotu oraz wielkości lub zakresu zamówienia

Przedmiotem zamówienia jest usługa monitorowania mediów w okresie od  1 stycznia do 31 grudnia 2017 r. 
z zakresu funduszy unijnych w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego 2014-2020. 

2. Szczegóły zamówienia:

Zasięg monitoringu:
· ogólnopolska, regionalna i branżowa prasa  (dzienniki, tygodniki, miesięczniki, kwartalniki)
· Internet (portale informacyjne, media społecznościowe, portale newsowe, strony internetowe jednostek samorządu terytorialnego)
· radio
· telewizja

Zakres haseł do monitorowania:
· Fundusze unijne na lata 2014-2020
· Regionalny Program Operacyjny Województwa Mazowieckiego na lata 2014-2020 (RPO WM 2014-2020)
· Regionalne Programy Operacyjne ( RPO Województwa Dolnośląskiego, RPO Województwa Kujawsko-Pomorskiego, RPO Województwa Lubelskiego, RRPO Województwa Lubuskiego, RPO Województwa Łódzkiego, RPO Województwa Małopolskiego, RPO Województwa Opolskiego, RPO Województwa Podkarpackiego, RPO Województwa Podlaskiego, RPO Województwa Pomorskiego, RPO Województwa Śląskiego, RPO Województwa Świętokrzyskiego, RPO Województwa Warmińsko-Mazurskiego, RPO Województwa Wielkopolskiego, RPO Województwa Zachodniopomorskiego)
· Europejski Fundusz Rozwoju Regionalnego (EFRR)
· Europejski Fundusz Społeczny (EFS)
· Ministerstwo Rozwoju
· Władze Ministerstwa (Mateusz Morawiecki – Minister Rozwoju i Finansów, Jerzy Kwieciński – Sekretarz Stanu w Ministerstwie Rozwoju, Paweł Chorąży – Podsekretarz Stanu w Ministerstwie Rozwoju)
· Władze Mazowsza



· Zarząd Województwa Mazowieckiego (Adam Struzik-Marszałek Województwa Mazowieckiego, Janina Ewa Orzełowska - Wicemarszałek Województwa Mazowieckiego, Wiesław Raboszuk – Wicemarszałek Województwa Mazowieckiego, Elżbieta Lanc – Członek Zarządu Województwa Mazowieckiego, Rafał Rajkowski –  Członek Zarządu Województwa Mazowieckiego)
· Mazowiecka Jednostka Wdrażania Programów Unijnych (MJWPU)
· Punkt Informacyjny Funduszy Europejskich (PIFE)
· Dyrekcja Mazowieckiej Jednostki Wdrażania Programów Unijnych (Mariusz Frankowski – Dyrektor Mazowieckiej Jednostki Wdrażania Programów Unijnych, Grzegorz Świętorecki – Zastępca Dyrektora Mazowieckiej Jednostki Wdrażania Programów Unijnych ds. EFRR, Elżbieta Szymanik – Zastępca Dyrektora Mazowieckiej Jednostki Wdrażania Programów Unijnych ds. EFS, Wiesława Nowaczyńska – Zastępca Dyrektora Mazowieckiej Jednostki Wdrażania Programów Unijnych ds. finansowych – Główny Księgowy).

Wykonawca zobowiązany będzie do przekazywania codziennie (najpóźniej do godziny 7.30) raportu dotyczącego obecności w mediach wskazanych powyżej haseł. 
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