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Opis Przedmiotu Zamówienia


1. Określenie przedmiotu oraz wielkości lub zakresu zamówienia:
Przedmiotem zamówienia jest usługa wyceny wartości niematerialnych i prawnych oraz sprzętu zakupionych 
w projekcie dofinansowanym przez Mazowiecką Jednostkę Wdrażania Programów Unijnych. Projekt realizowany jest przez podmiot działający w obszarze ochrony zdrowia. Projekt jest wspófinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego 2014 – 2020, Oś Priorytetowa II Wzrost e-potencjału Mazowsza, Działanie 2.1 E-usługi, Poddziałania 2.1.1 E-usługi dla Mazowsza, typ projektu – e-zdrowie.

Zakres zamówienia:

Wycena Sprzętu: 
Wycena 29 sztuk sprzętu IT (m.in. serwery, tablety dla lekarzy i fizjoterapeutów, drukarki, skanery, czytniki kart, laptopy, monitory i.in.). Sprzęt zlokalizowany jest w 6 lokalizacjach na terenie województwa mazowieckiego 
z czego 3 lokalizacje na terenie Warszawy, 2 lokalizacje na terenie powiatu radomskiego oraz 1 lokalizacja na terenie powiatu legionowskiego)
. 
Wycena wartości niematerialnych i prawnych:
Wycena dostaw i usług związanych z wdrożeniem systemu informatycznego obejmującego:
a) wdrożenie systemu informatycznego oraz uruchomienie na jego bazie 12 e-usług świadczonych pacjentom Beneficjenta:  e-deklaracja, e-rejestracja, e-badania, e-powiadomienia, e-dokumnetacja, e-archiwum, e-feedback, e-pełnomocnictwo/upoważnienie, e-profilaktyka, e-recepta, e-zlecenie, e-skierowanie oraz Elektronicznej Dokumentacji Medycznej. Beneficjent świadczy usługi w dwóch lokalach na terenie Warszawy. 
b) Elektroniczna Dokumentacja Medyczna u Partnerów projektu (4 Partnerów, z których jeden prowadzi działalność na terenie Warszawy a trzech na terenie województwa mazowieckiego poza Warszawą). 


Powstała w ramach umowy wycena będzie dołączona do akt kontroli projektu będącego przedmiotem ekspertyzy.
Wszelkie powstałe ekspertyzy i inne dokumenty będą własnością zamawiającego (przeniesienie praw autorskich na zamawiającego).
Przed przystąpieniem do pracy, eksperci zobowiązani będą do złożenia oświadczenia o zachowaniu poufności informacji, bezstronności i braku konfliktu interesów.
2. Termin realizacji zamówienia: maksymalnie 30 dni od dnia podpisania umowy.
3. Kryteria wyboru ofert:

Kryteria wyboru ofert: 100 % cena.

4. Warunki udziału w postępowaniu:

Zamawiający uzna warunek za spełniony jeżeli Wykonawca wykaże, że dysponuje lub będzie dysponował osobami zdolnymi do wykonania zamówienia tj. minimum jedną osobą, która w okresie ostatnich 3 lat wykonała co najmniej 3 usługi polegające na wykonaniu ekspertyzy obejmującej wycenę systemów informatycznych. Za osoby zdolne do wykonania zamówienia Zamawiający uznaje również biegłych sądowych w zakresie informatyki.
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